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テキストボックス
本工事は、「担い手確保モデル工事（発注者指定型）」であり、4週8休の経費補正（担い手確保モデル工事実施要領参照）を計上している。
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L001070011 Rsn—7 (G D) [#E5R -2 (v HERRE B3 ~4t A 0. 883 3, 905
L001071001 W@hn-7 (LT H) 779 b-vs b 7051 IR R 11~12t A 0. 083 994
001100005 THEAKPE /7 [Eimi] WK 7" N4&150mm 224552 10m A 36 14, 724
1001110008 FEENIEAEME (7~ vy VERE)] 25kVA H 36 73, 080
1001180001 BN O3 & 60~80kg H 1.186 780
M000202019 NIy (Je=7) [HRAE] Hed™ A (F529%)  [LFH0. 8m3 M H 3.134 55, 770
}M000202053 NPy (Je—1) [ HERY ] P A5k 3 (5 37K B ¥EE)  [LIFHO. 8m3 i A 0.849 17, 056
000302010 A% X N =AM y)2tRE B SI2. 9t M H 0. 007 53

ARIE 464, 723

i



RREM—ER

IE4 R 6+t W K - |H I THE (HOFHER) GEFRIEER

A ki) Bif Eifff o

XELTIE, BIR2 A MIEE L TR EL TUWVDe %
DEFHHEZSEEEL TORLIELD T,

B TR 438 SIRRE B A IE = 212,496

IR GERE y 438 SIRRE B A IE = 67,000

R




HERER

I7E &Rl gl ki Bify w2 | FHLEH=E W=
AT = 1.0 1
BT = 1.0 1
Bt 2.5mL £4.0mKE m3 34.0 30
Bt 40mElE m3 56.0 60
FEEBERT = 1.0 1
EEER W) | m2 161.8 160
REER (R | m2 252.1 250
BEERT = 1.0 1
XTI = 1.0 1
REY T m3 317.6 320
HERL RAERIE 1m~4mKiE| m3 283.4 280
EmEF m2 58.8 60
EfT = 1.0 1
WG T m 65.2 65
avy)—k 0 28=18N/mm2 m3 25.4 25
B INEUEIEY) m2 95.2 95
ERRA RC-40 t=150mm m2 58.7 59
B #th$4 t=10mm m2 25 3.0
EEERT X 1.0 1
T = 1.0 1
PRYEY T/ m3 12.8 10
BRL RAIERIE Im~4mKiE| m3 21.2 20
avy)—rJavsT = 1.0 1
REEIOVIER  [tF12cmiEE m2 412.1 412
ERRa RC-40 t=200mm m2 412.1 412
O H B LB A4 m2 4121 412
EEGEYMT X 10 1
MOk = 1.0 1
avyy—k 0 28=18N/mm2 m3 2.2 2
pik 2 INEUEIE Y m2 16.5 16 IRAVHE
BHT = 1.0 1
avy)—k 0 28=18N/mm2 m3 0.8
B INRAREEY) m2 9.0 9 IRAVHE




HERER

I7E &Rl gl ki B | #HE |[HLHE W=
%I = 1.0 1
LTI = 1.0 1
REY T m3 48 5
EEEEFE m2 10.3 10
kT X 1.0 1
1SRG FT K m 3.1 3
avy)—k 0 28=18N/mm2 m3 0.6 1
B INEMEEY) m2 7.1 UREEDLE: &
ERRA RC-40 t=150mm m2 2.4 2
25 BB KR m 6.9 7
avy)—k 0 28=18N/mm2 m3 30 3
B INEUEIEY) m2 326 33| 1IRLYHE
ERRA RC-40 t=150mm m2 7.9 8
I5vTH—k HP ®400/:/ SR # 1.0 1
BT =® 1.0 1
waE Z20cmiE2fE m2 6.1 6
BEVRET 2 10 1
AR |BEE t=350mm m3 1.7 2
MNTWET = 1.0 1
NS yMEE t=300mm m 65.2 65
fRExT X 1.0 1
IERERT X 1.0 1
IEMERRET m3 236 20
B kAR t=22mm m2 280.4 280
XE+DS ® 23.0 23
nor& BEIS t 0.1 0.1
KET
R THEK 0LL_E40(m3/h)FK A 30.0 30




b B B _—
B O | 8| f NHE &C " EC B & T & |8 A | & |8 f |&ZETHHE N & &
EEERT
T# ] 09 318 286 315 283 HET
EEBEETL RIEFE T T | 09 0 -4 -2
TR 09 13 12 24 21
/T
TR 09 5 5 B -4 -2
WEL
Bt T8 | 09 90 100 90
B 100 90
I T® 0.9 335 303 339 305 | 303 - 304.6 = ~1.59999999999897 (C)
335.4 - 339 = ~3.50999999999897 (N) 55t 100 104 92




AT £EHE

B X = i NO.
2 ¥R Hi = B o=

mtT

= 1.0
Bt
25mlE40mEKR  |BEHEELY 34.00 m3 34.0
Bt
40mLlE HEHEELY 56.00 m3 56.0
EEERI

= 1.0
SEEER (YL
7 HEHEELY 161.00 m2 161.0
SEERR (B ER)
T BEHEELY 251.50 m2 2515




BtT

‘ B B+ (2.5mLl E4.0mRE) B+ (4.0mLL)
Al =1 m3 m3 &
(m) Wr @ T 1y 2 Wr | 1y 2
NO. 3 + 9.700 0.1
NO. 4 10.300 1.0 0.55 5.7 0.0 0.00 0.0
NO. 5 20.000 0.0 0.50 10.0 2.8 1.40 28.0
NO. 6 20.000 1.1 0.55 11.0 0.0 1.40 28.0
NO. 6 +  12.000] 12.000 0.1 0.60 7.2
NO. 6 +  14.800 2.800 0.0 0.05 0.1

op
=111
-+

65.100 34.0 56.0




ZEERL

‘ B EEER (UL ER) EEER (B ER)
pal J=1 m2 m2 5%
(m) Wr ™ T B = W m E B B =
NO.3 + 9700 2.1 4.2
NO. 4 10.300 0.6 1.35 13.9 5.8 5.00 51.5
NO. 5 20.000 2.3 1.45 29.0 4.0 4.90 98.0
NO. 6 20.000 3.8 3.05 61.0 25 3.25 65.0
NO. 6 + 12,000 12.000 3.9 3.85 46.2 25 2.50 30.0
NO. 6 + 14800  2.800 3.9 3.90 10.9 25 2.50 7.0
NO. 6 + 15000  0.200 4.0 3.95 0.8 35 3.00 0.6
A&t 65.300 161.8 252.1




WMEERT £iHE

B X = i NO.
2 ¥R Hi = B o=
EEXT
= 1.0
73
T# HEHEELY 317.60 m3 317.6
ERL
BAEREIm~4mERE |BEHEELY 283.40 m3 283.4
HEEIE
HEHEELY 58.80 m2 58.8
HIGFTHRE
028=18N/mm2 m 65.2
10.0m&BYEE
avy)—pk
0 28=18N/mm2 HEHEELY 3.90 m3 3.9
g
INEVEEY) BEHEELY 14.61 m2 14.6
EBRA
RC-40 t=150mm HEHEELY 9.00 m2 9.0
B #h#t
t=10mm BEHEELY 0.39 m2 0.4




fEXLT

‘ B PRYE (L 7) EHRL(RAXEREIm~4mEE) HMEEIE
Al =1 m3 m3 m2 &
(m) Wr ™ T B = W m E B B = Wr m Iy M=
NO.3 + 9700 4.2 3.8 0.9
NO. 4 10.300 45 4.35 44.8 3.8 3.80 39.1 0.9 0.90 9.3
NO. 5 20.000 4.8 4.65 93.0 4.1 3.95 79.0 0.9 0.90 18.0
NO. 6 20.000 5.2 5.00 100.0 4.9 4.50 90.0 0.9 0.90 18.0
NO. 6 + 12,000  12.000 5.4 5.30 63.6 5.1 5.00 60.0 0.9 0.90 10.8
NO. 6 + 14800  2.800 5.4 5.40 15.1 5.1 5.10 14.3 0.9 0.90 25
NO. 6 + 15000/  0.200 5.4 5.40 1.1 4.9 5.00 1.0 0.9 0.90 0.2
/NET 65.300 317.6 283.4 58.8




BUBITERE

BEEE B E H E £ NO.
600
400 a2 1)—F
o28=18N/mm2
X}
R
(=]
2
/ Hl =
ERBAE
150 600 150 RC-40
900
10.0mY)

B IR =i g = I--R{v2 # =
avyl)—pk
0 282=18N/mm?2 (0.60 X 0.70-0.20 X 0.30 X 1/2) x 10.0 = 3900 m3 3.9
R e
INEVEEY) (0.70+0.40+0.361) x 10.0 = 14610 m2 14.6
HEBERAR
RC-40 t=150mm 0.90 X 10.0 = 9000 m2 9.0
B 44
t=10mm 3.900/10.0 = 0390 m2 0.39
TEE NO.3+10.0~NO.6+14.84 3K

= 6518 m 65.2




EEBFT KER

SEEE = i NO.
2 ¥R Hi = B o=
EELT
= 1.0
737
T# HEHEELY 12.80 m3 12.8
BERL
BAEREIm~4mERE |BEHEELY 21.20 m3 21.2
avy)—rJoys T
= 1.0
KEFITOYHR HEFEELY
t=12cmi2fE 414.6-2.46 412.14 m?2 4121
EBRAR HEFEELY
RC-40 t=200mm 414.6-2.46 412.14 m?2 4121
0% HH B Lk 44 HEFEELY
414.6-2.46 412.14 m?2 412.1
ERAEYMT
NALE
H 1.0
BRI
H 1.0




fEXLT

‘ B PRYE (L 7) EHRL(RAXEREIm~4mEE)
Al =1 m3 m3 &
(m) Wr ™ T B = W m E B B =
NO.3 + 9700 0.1 0.2
NO. 4 10.300 0.1 0.10 1.0 0.4 0.30 3.1
NO. 5 20.000 0.2 0.15 3.0 0.5 0.45 9.0
NO. 6 20.000 0.2 0.20 4.0 0.2 0.35 7.0
NO. 6 + 12,000 12.000 0.4 0.30 3.6 0.1 0.15 18
NO. 6 + 14800  2.800 0.4 0.40 1.1 0.1 0.10 0.3
NO. 6 + 15000  0.200 0.4 0.40 0.1 0.2 0.15 0
/NET 65.300 12.8 21.2




IOy

BEEE = B OB E NO.
AXBEITou 2R
t=12cmig & AY
.E}mﬂ;ﬂ
1.0 &Y
B IR =i g = I--R{v2 # =
RBETOysiE
t=12cmizfE HEHEELY 414.60 m2 414.6
HEBERAR
RC-40 t=200mm HEHEELY 414.60 m2 414.6
0% HH B Lk A4
BEHEELY 414.60 m2 414.6




IOy

SEEE H B2  E E NO.
Ok KREFETOuSE A=66. 2m2
e 11430 20000 20000
=3 (11427
22 Wy, = s o
> 49,’&’
i g
VW.ﬁﬂO_ v 1.616 VTEEDI
BiE. L;-S’g
=zl | H I ; L
e T B L
| g *
| |
+ I A I ’ E.
7 78 - i
C . >
| 7 | ~
=} g g
(10379)
10380 20000 20000
1.0 &Y
LW -RE iR = B M=
REETOYRER
NO.4{Tif 0.99 X 0.60 = 0594
NO.5f 3t 2.070 % 0.90 = 1.863
H = 2457 m2 2.46




IOy

isR 4 isa:4 -
bV | (L) (T &) TREE RS | TARS A e
(m) (m) (m) (m) (m) (m2)
NO. 3 + 10.000 6.310
NO. 4 11.430 10.380 10.905 6.310 6.310 68.81
NO. 5 20.000 20.000 20.000 6.310 6.310 126.20
NO. 6 20.000 20.000 20.000 6.310 6.310 126.20
NO. 6 + 14.800 14.800 14.800 14.800 6.310 6.310 93.39 it 414.60 m2
A §

414.60




BEEE B E H E £ NO.
300, 400 5250 580
= B avsy—Fr \ -
8 3 7 282 18N/mm2 "oo
928 5025 277
6230
1.0% 1Y)
B IR =i g = I--R{v2 # =
aro)—k (6.230 % 4.350—1/2 X (5.650+0.400) X 3.500—1/2 X
0 28=18N/mm?2 (0.277+5.302) x 3.350) x 0.300 2.1500 m3 2.15
i (6.230 % 4.350—1/2 X (5.650+0.400) X 3.500—1/2 X
INBURE S (0.277+5.302) x 3.350) x 2 14.336
(1.803 x 3.500+0.850) X 0.300
2.148
&t 16.484 m2 16.48




BEEE = B OB E NO.
200
6225
- r
|
Eﬁtj
FBITER
1.0% 1Y)
B IR =i g = I--R{v2 # =
avyl)—pk
7282 18N/mm2 ((1.803 x 4.150) X 0.500) X 0.200 - o748 a 075
R e
INEL R ((1.803 X 4.150) X 0.500) X 2 - 748
(1.803 X 4.150) X 0.200
= 1496
&t = 8978 m2 8.98




THI KE=E

B X = i NO.
2 ¥R Hi = B o=
EEXT
= 1.0
73 HEHEELY
T& 0.72+4.05 = 477 m3 48
HMEEIE HEFEELY
2.40+7.92 = 1032 m2 10.3
HkT
= 1.0
1S EI5ITKER
= 3.06 m 3.1
avy)—pk
0 28=18N/mm2 HEHEELY = 0.64 m3 0.6
by =g
INEVEEY) BEHEELY = 7.11 m2 7.1
HERA
RC-40 t=150mm HEHEELY = 2.40 m2 24
25 RIS KER
INEVEEY) = 6.91 m 6.9
avy)—pk
0 28=18N/mm2 HEHEELY = 3.01 m3 3.0
By =g
INEVEEY) BEHEELY = 3257 m2 326
HERA
RC-40 t=150mm HEHEELY = 7.92 m2 7.9
7259 THF—k
HP ¢ 400 : /\> R = #8 1.0
RBET
= 1.0
BaiE HEFTEELY
Z20cmigE 1.80+4.33 = 6.13 m2 6.1




1S BRIGITKER

BEEE B E H E £ NO.
1 SHBITKE L=3.06m(EHE)
600
150 300 150 ER RS gﬂégﬁffig(ﬂﬁﬁ
o 282 18N/mm2 -
(V2.35) = I
[ /] - VHEEEE( 612 A it
g ¢ N Ci g
(11100 (5015000
g \-.\-%//
=) FRIE A=1. 2m2
X 008\ 8 -
“ EEEE L=3.0m
HEERE
00 600 0 RC-40
800
1.05 Y
B IR =i g = I--R{v2 # =
avyl)—pk
0 282=18N/mm?2 (0.60 x 0.55-0.30 X 0.40) X 3.06 = 0643 m3 0.6
g
INEEY (0.55 x 4) x 3.06+(0.60 X 0.55-0.30 X 0.40) X 1.803 = 7111 m2 7.1
HEBERAR
RC-40 t=150mm 0.80 X 3.0 = 2400 m2 2.4
73
T8 1.2%0.60 = 0720 m3 0.72
HEMEEIE
0.80 X 3.0 = 2400 m2 2.40
TR NO.4{Fik
= 3.06 m 3.1




25 BUBFT KRR

BEEE B E H E £ NO.
28 IBITAKEE L=6.9Im(FEHE)
[-1.47 % 3]
HP ¢ 400
) 900 )
150 600 150 avsy—k
/ o28=18N/mm2 — -
/ ] ,\-_‘\6// - .
Z B A=4.5m2 R TR
§ 2 EEBE L=7.2n
380
id %I // g
1z = o
100 900 LJ A g N
1100 v/ gle
H
/
— =
BE/ iy B be %//
150
1.05 Y
ZW-RE Hi =1 = B ff # 2
avyl)—pk
028=18N/mm2 (0.90 x 1.15-0.60 X 1.00) X 6.91 =  3.006 m3 3.0
Eilp e
INEEY (1.15 X 4) X 6.91+(0.90 X 1.15-0.60 X 1.00) X 1.803 = 32570 m2 32.6
HERA
RC-40 t=150mm 1.10% 7.2 = 7920 m2 7.9
75977 —k
HP ¢ 400 : /A K= #8 1.0
73
T# 45x0.90 = 4050 m3 405
HEEIE
1.10%x 7.2 = 7920 m2 7.92
TR NO.5 3
= 6.91 m 6.9




SHEE H E H OB £ NO.
2450
2l
209 3
) 2
1 VBRI A (+1,74]
| VHERAES 1612
gl T, M gy
> B0 i
- - w w
< v
- LAAS A
HEW(BBREN) 500 J 600 J 500
F20cmizE 425 1600 425
1.05 Y
B IR Hi =1 = I--R{v2 # 2
wEE
Z20cmiEE NO.4{t3f
(2.450+1.600) x 0.890 x 1/2 = 1.802 m2 1.80




SEEE H B2  E E NO.
3450
il
&l
209 g
- -
| \
‘ VHEBES [(+1.65
I .
) =y=1 l ‘ | ‘ olo
o B || RS
ol s=sa gy L
- @ //T\\m | ‘ 7]
\ [
L_‘T{J | ‘
S [
- | m ~
HMERE(BRLEEH) |
Z20cmiBE
500 900 500
775 1900 775
1.0 &Y
LW -RE g = B s
HaEE
£20cmiBE NO.5135E
(3.450+1.900) X 1.620 X 1/2 = 4.334 m2 4.33




BEVRETL KER

t=300mm

B X = i NO.
2 ¥R Hi =X B o=
BEPERELT
= 1.0
AEAHRIEL
t=350mm 5.1 X 0.35 1.79 m3 2.0
N vbMEE
ATIUMBE
65.20 m 65.0




EEYIELT

- ERREL
A & B A 2 e
(m) By m@ E Y # =
NO.6 + 12,000 17
NO. 6 15.000|  3.000 17 1.70 5.1
/INET 3.000 5.1




T HKEt&

B X B = st NO.
2 ¥R Hi = B o=
TERAEKRT
= 1.0
TERERELT
HEHEELY 23.60 m3 23.6
Bik ik
t=22mm HEHEELY 280.42 m2 280.4
KE+DS5
HEHEELY 23.00 % 23.0




THERAERT
5 ITEREREL
m o om | EH m3 %
(m) T F 15 %8
NO. 3 59
NO. 3 4.000 59 5.90 23.6
ANt 4.000 236




TEMAERT

NO.

SHEE

O

t &

&
belo

TEAER 1=92.0n

s b\
22x 1524 x 3048 o

T

22x1524x 3048

S
8
S,
e o
T
2 &
— S
g

~
)

1.0 Y

B - A E1 I S ¢ B o E
kiR
t=22mm (3.048 X 80.0)+(12.0 X 3.048) = 28042 m2 280.4




THEMRERT

SHEE #

O

t &

belo

NO.

ABL0S BE - #E

VHWL TP+1.483
VIEFHEHIAML  TP+0. 952

heoh rg‘— 4
[ |

b o —
——

V=23.6m3

Bkt
22x 1524 x 3048

TP=-10.000

1.0X%Y

B IR =i g = I--R{v2 # =
KE+ DS
TR
LK = 23.00
&8 = 23.00 N 23.0




